YpaBHeHus,
NPpUBOAUMBbIE
K KBaJAPaTHbIM



llenu ypoxka:

¢/ II03HAKOMUTH YYAITUXCSI C HOBBIM BHIOM YPaBHEHUS
C OLHOU MepeMeHHOu;

¢/ U3YyUYHUTh U  3aKpPelHTh CII0COO0  peleHus
OWKBaAPATHBIX YPaBHEHUIA;

¢/ YYUTH COCTAB/IATHh AJITOPUTM pellleHUs 3aJaHHUS 10
oOpasuy;

¢/ pasBuBaTh YyMeHHe paboTaTh C KHUIOW,
CaMOCTOSITeTbHO TOOBIBATh 3HAHUS;

¢/ Pa3BUBATh JIOTHYECKOE MbIIIIEHUe YYalluXCsT;

¢/ BOCIIUTHIBATh OTBETCTBEHHOE OTHOIIIeHUe K yuebe.



MeTtonbl penieHuss LenbIX ypaBHeHui: P
(x)=0, rae P(x) — MHOroO4Y/iIeH CTaHIAAPTHOIO
BUIA.

1. PazimoxeHue J/eBOM 4YaCTU HA MHOXUTEIU C

TTOMOIIBIO:
BbIHECEHMe 00IIero MHOXXUTEIS 33 CKOOKY;

VICIIO/Tb30BaHUSI POPMY/I COKPAIIEHHOTO
YMHO)XEeHUS;

MeTOoZa I'PYHITHPOBKH.

2. BBemeHne HOBOM MepeMeHHOM.



YpaBHeHVsI, CTelIeHb KOTOPBIX BbILIE IBYX, MHOTAA YAAeTCS
PELINTD, BBes HOBYIO IIePEMEHHYIO.

[loBTOprM T1IpuMepBl pelleHUs YPaBHEHUUN OTUM
METOZOM.

(x*-5%+4)(x*-5%+6)=120
X*-5X=Yy
(y+4)(y+6)=120
y*+10y-96=0
Y =-16,y =6. Orcropa
X*-5X=-16 um X*-5X=06.
He UMeeT X =-1, X2=6
KOpHEeU

OTBeT: X =-1, X =6



. D D

Penrenue.




bukBaagpaTHbIe
YPaBHEHUS



ANTOPUTM pellleHrs OMKBAaZPAaTHOTO YPAaBHEHHUS:

BBecTn 3aMeHy nnepeMeHHOM: IyCTh X°=t;

CoCTaBUTH KBaZIpaTHOE YpaBHEHHE C HOBOM
repeMeHHOM at*+Bt+C=0;

PeminTh HOBOE KBaZpaTHOE YPaBHEHUE;
BepHyTbCs K 3aMeHe IepeMeHHOU;
Pemnth nony4yuBiieecsi KBaApaTHOE YPaBHEHUE;

CraenaTh BBIBOJI O YHCJ/IEe PellleHH OMKBAZpaTHOTO
ypaBHeHHS;

3armcaTrb OTBeT.



MeTton, BBeZeHUSI HOBOM MME€PEeMEHHOW I103BOJIsIeT
JICTKO pellaTh YPAaBHEHUS YeTBEePTOM CTeIlleHH,
MellIre BUJa axi+Bx*+C=0.

ax*+Bx*+Cc=0, rae a+o0, SABASIOLIECS
KBaAPAaTHBIMU OTHOCHTE/IBHO X, Ha3bIBAIOT

Perrrim 6MKBaZipaTHOE YpaBHEHME

0x*-10X*+1=0 X*=1/9 N X>=1

2__ = - - i
X*=y X =-1/3, X _=1/3 X.=-1, X =1
Qy*-10y+1=0
y,=1/9,y,=1

OTBeT: X =-1/3, X =1/3, X,=-1, X =1.



G

TBEThbI




/lomalliHee 3a/laHUe:

Ctp. 64, IyHKT 11,
BbIyYHUTH MIPAaBUJIO,
Pa3HOYPOBHEBBIE
KapTOYKHU.






